

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CARAȘOVA
CONSILIUL LOCAL

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 31.05.2017, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local
Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii
215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform
Dispoziției Primarului.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți un număr de 9 consilieri din cei 11 consilieri
locali în funcție, lipsind domnii consilieri locali Curiac Gheorghe și Vataș Gheorghe. De
asemenea, participă primarul comunei, secretarul comunei și funcționari din cadrul aparatului de
specialitate al primarului.

Lucrările ședinței sunt deschise de către președintele de ședință, domnul viceprimar Neagul
Petru. În continuare, este supus spre aprobare, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt
obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind **aprobarea listelor de cantități pentru executarea lucrărilor de
reparații la drumul comunal DC 75 Carasova-Nermed** Initiator: Bogdan Petru-primar
2. Proiect de hotărâre privind **rectificarea bugetului comunei Carașova pe anul 2017.**

Initiator: Bogdan Petru-primar

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind **aprobarea listelor de cantități pentru executarea
lucrărilor de reparații la drumul comunal DC 75 Carasova-Nermed**.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul primar, cu
precizarea că este vorba despre DC 75 Carasova -Clocotici. De asemenea, domnul primar afirmă
că fondurile repartizate în buget pentru executarea acestor lucrări, vor fi suficiente pentru o
suprafață de cca 650mp. Domnul consilier Pauța Mihai afirmă că, există discuții că pe drumul
Iabalcea nu ar fi fost reparată suprafața de 860 mp, cât a fost în deviz. Domnul Primar precizează
faptul că lucrarea respectivă a fost supervizată de un diriginte de șantier, care a verificat lucrarea
și și-a asumat responsabilitatea, din punct de vedere calitativ și cantitativ. Se supune la vot
proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(9).

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi:**

2. Proiect de hotărâre privind **rectificarea bugetului comunei Carașova pe anul
2017**

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul primar. Nu
sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de
voturi(9).

Domnul Primar informează consiliul local cu privire la necesitatea urgentă privind
achiziționarea unui autoturism, întrucât cel din dotare nu mai prezintă garanția privind circulația
pe drumurile publice, fiind uzat și fizic și moral, datorită vechimii și a situației în care s-a aflat în
perioada din mandatul primarului Radan..

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința
chisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Neagul Petru



SECRETAR
Vernica Maria